



РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
ПРВ ПРИВАТЕН УНИВЕРЗИТЕТ - ФОН

Бр. 01-19/17
24.10.2017 год.
СКОПЈЕ

ТРАНСЛУЧНОСТ



БИЛТЕН

НА

Прв приватен универзитет – ФОН Скопје

БРОЈ 195

Скопје, 24.10.2017



СОДРЖИНА:

1. Рецензија за избор на еден виш лектор по англиски јазик.....3087



РЕФЕРАТ ЗА ИЗБОР НА ЛЕКТОР ПО АНГЛИСКИ ЈАЗИК НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА СТРАНСКИ ЈАЗИЦИ ПРИ ПРВИОТ ПРИВАТЕН УНИВЕРЗИТЕТ ФОН, РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

Наставно-научниот совет на Факултетот за странски јазици при Првиот приватен универзитет ФОН, Република Македонија, на својата деветта седница одржана на 27.09.2017 година не избра за членови на рецензентската комисија за избор-реизбор на еден лектор по англиски јазик на Факултетот за странски јазици. На конкурсот објавен во весникот „Слободен печат“ на 07.07.2017 се пријавија следните кандидати:

1. Габриела Неделкоска

Откако ги разгледавме пријавите и доставената документација го подготвивме следниот

ИЗВЕШТАЈ

1. **Габриела Неделкоска** дипломираше во 2000 година на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ во Скопје, на Катедрата по англиски јазик и книжевност - наставна насока. Завршила постдипломски студии на истата катедра и со звањето магистер по филолошки науки се стекнала во 2014 година. Магистерската теза е од областа на меѓујазичните влијанија и импликациите за наставата. Габриела Неделкоска покажала интерес кон понатаможно усовршување и наклоност кон научно-истражувачка работа за што сведочат објавените трудови во значајни научни и стручни списанија од областа на јазикот. Во нејзиното работно искуство доминира наставната дејност, иако напоредно се занимава и со превод од македонски на англиски јазик и обратно. Во периодот од 2000 до 2003 работела како професор по англиски јазик во приватно училиште по странски јазици „Ентер“, каде се стекнала со богато искуство во самостојна подготовка на часови и тестови по англиски јазик, како и во организација на големи и хетерогени групи и менторирање на индивидуални ученици. Од 2003 до 2005 работела како помлад асистент на Факултетот за општествени науки, од 2006 до 2007 како професор по англиски јазик во Петта приватна гимназија, а напоредно од 2005 до денес како лектор по англиски јазик на Универзитетот ФОН, каде била вклучена во наставата на следните предмети: Современ англиски јазик, Деловен англиски јазик, Техники на пишување, Академско пишување, Општа лингвистика, Двонасочно преведување, Британска и Американска цивилизација и Англиски јазик на нематичните факултети. Во рамките на своето професионално усовршување посетувала повеќе конференции, стручни семинари и обуки за модернизација на наставата по предметот англиски јазик, во организација на ЕЛТАМ, Британскиот совет, Институтот за македонски јазик, меѓународни конференции на Универзитетот ФОН и на Универзитетот во Ниш и слично. Кандидатката Габриела Неделкоска има објавено повеќе научно-стручни публикации од областа на усвојувањето јазик, меѓујазичното влијание, културолошките аспекти на учењето и предавањето странски јазик. Трудовите говорат за континуитет, научна љубопитност, како и проверка и преобмислување на постојните дидактички и истражувачки методи.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Имајќи ги предвид квалификациите и искуствата на пријавениот кандидат **Габриела Неделкоска**, комисијата дојде до заклучок дека таа е и најсоодветниот кандидат за распишното звање пред сè заради долгодишното наставно искуство, искуството од наставен ангажман на универзитетско ниво и конкретно на ФОН, што е карактеристика значјна за работа на високо-образовна институција. Имајќи го предвид обемот и постојаноста на истражувачка работа на кандидатката, кој е незанемарлив, предлагаме да биде избрана во звањето **Виш лектор**.

Поради гореизнесеното, чест ни е и задоволство да му предложиме на Наставно научниот совет да ја избере **м-р Габриела Неделкоска** во звањето **Виш лектор по англиски јазик** на Факултетот за странски јазици при универзитетот ФОН.

Скопје,
18.10.2017

Рецензентска комисија:

1. доц. д-р Љубица Кардалеска, с.р.

2. проф. д-р Ана Лазарова-Никовска, с.р.

3. доц. д-р Татјана Срцева-Павловска, с.р.